

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION.  
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA con el regalo mensual de LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID. EN PROVINCIAS, TRIMESTRE 6. ULTRA Y ESTRANJ. 12 TRIM. PUNTO UNICO DE SUSCRICION: MADRID.—FACTOR. NÚM. 5.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS.  
En todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA UNA PESETA LINEA.  
Se reciben exclusivamente en esta administración y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS, Cármen, 15, piso 1.  
El importe de los recibos de suscripción se admite en parte en pago de la música que escede de D. A. Romero, Capellanes, 16.  
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR: UNA PESETA 30 NÚMERO.

AÑO XXXVII. NÚM. 10285

MADRID, JUEVES 20 DE MAYO DE 1886

OFICINAS: FACTOR 5

PLATO DEL DIA.—Jueves.—ROGNONS.

25 PESETAS LA CAJA.

Nuevo polvo de arroz, sin bisulfo, de flores de Jouvence, impalpable, adherente, invisible, para blanquear, suavizar, refrescar, embellecer y rejuvenecer el cutis, preparado únicamente por Mad. Marthe Daunay, de París. Depósito central para los pedidos de España: Periferia Inglesa, Carrera de San Jerónimo, 3.

Por crónicas que sean, todas las enfermedades

## NERVIOSAS

Se han curado radical e instantáneamente con el Nervino Thompson. Da y envía prospectos gratis el director del Gabinete Médico Norte-Americano, Montería, 33, 1.ª.—Madrid.

## VITRAUX GLACIER

Vidrieras estilo antiguo, para comedores, oratorios, cuartos de baño, galerías, pantallas de chimenea, etc., etc. G. Gonzalez Rodriguez, Carretas, 3.

A casi todo Madrid interesa el anuncio de LA SIN PAR, 4.ª plana.

## SECURITAS.

Comprando en los despachos de billetes de las estaciones, al mismo tiempo que el del tren, un sello de las SECURITAS, de 10 céntimos de peseta, indemnización, caso de siniestro, de 100 a 5000 pesetas.

## CEPA DE MACON

Esquisito vino de mesa. Alberich, Flora 4

## EDICION DE LA TARDE

DE A YER 19 DE MAYO

La Agencia Fabra nos ha transmitido hoy por la mañana los siguientes TELEGRAMAS:  
Paris, 18. Los periódicos alemanes anuncian el nombramiento del conde Herberto de Bismarck para el cargo de secretario del ministerio de Negocios extranjeros.  
Roma, 18. El cólera aumenta en Bari.  
Hoy ha habido en dicho punto 17 casos más que el día anterior.  
Berlín, 18. El gobierno ha presentado hoy al Parlamento alemán una relación de las medidas recientes que ha adoptado, restringiendo el derecho de reunión.  
En dicho documento se exponen los peligros del movimiento socialista que cuando entre los empleados y obreros de los ferro-carriles.  
Este movimiento—dice—podría comprometer algún día la libertad de comunicaciones entre Berlín y el resto del imperio, y urge, por lo tanto, atajar los progresos del mal apelando a remedios energicos.  
Paris, 19. Según las últimas noticias de Zanzibar, que publican hoy los periódicos, Francia ha tomado posesión de todas las Islas Comores, habiéndose firmado el tratado con fecha 22 del pasado abril.  
Londres, 18 (via Bilbao). El ministro de España en esta capital, señor Maza, ha recibido hoy las felicitaciones del cuerpo diplomático, con motivo del nacimiento del rey de España.  
Varios individuos de la familia real y los representantes extranjeros acreditados en

esta corte, han visitado la legación de España.

Paris, 18. Los periódicos oficiales austriacos insisten en que carece en absoluto de fundamento la noticia del próximo viaje a Rusia de los emperadores de Austria.

Paris, 18. Los intransigentes se proponen suscitar un caluroso debate en la Cámara de diputados sobre las huelgas de Decazeville.

Los órganos oficiales desmenten categóricamente que el gobierno se haya ocupado todavía en la cuestión relativa a la espulsion de los principes.

Londres, 19. La discusión sobre las reformas de Irlanda se prolongará probablemente hasta fines de la semana próxima.

Ha llegado a esta corte el vicepresidente de la comision provincial de Badajoz señor marqués de Rivas, a quien acompaña su joven y distinguida señora.

Ayer fué víctima de un timo vil y miserable la familia del desdichado Galeote.

Una mujer se presentó en casa del hermano de dicho señor manifestando que venia de la Cárcel-Modelo para darle parte de que su hermano se hallaba gravemente enfermo.

La noticia produjo en la hermana tan fuerte sensación que sufrió un accidente que la privó del sentido.

La mujer portadora del recado fué gratificada con 50 céntimos, diciendo, al ver la cantidad, que se la había prometido una peseta. El hermano satisfo esta exigencia y tomó apresuradamente un coche que le trasladó a la cárcel, resultando por fortuna, mentira la noticia y el suceso una explotación cuyas consecuencias pueden juzgarse por los efectos y por cantidad tan insignificante.

Afirma un colega que la division que hace tiempo viene trabajando al partido carlista se ha acentuado en estos últimos meses, porque el elemento batallador é intransigente pide con empeño que se le entregue la dirección del partido, a lo cual se opone D. Carlos.

Los que esto desean fundan su pretension en que habiendo declarado el pretendiente que los carlistas no pueden acudir a la lucha, no hay razon que abone el que los hombres civiles continúen al frente de los negocios del partido, sosteniendo la necesidad de organizar una especie de directorio genuinamente militar.

Por consecuencia de esta cesision no se considera por los mismos prohombres del carlismo que esta agrupación esté en condiciones de agitarse, y quizás a esto responde el rumor que ayer circuló de que D. Carlos publicará una especie de manifiesto aconsejando a sus parciales que perseveren en la actitud expectante que vienen observando mientras no ocurra una insurrección republicana de importancia.

Mañana de 3 a 5, vacuna de ternera en el Instituto. Valverde, 30; a domicilio, 18 pesetas. Se venden tubos y cristales.

Dice El Liberal Navarro de Pamplona: «Segun nos han referido, en la tarde de ayer

las lavanderas que estaban en las afueras del portal de Rochapea, al oír las salvvas con que se anunciaba el fausto suceso del nacimiento de S. M. el rey, permanecieron en gran silencio hasta que sonó el 16 cañazo, en cuyo momento prorumpieron con entusiasmo en vivas al rey y otras manifestaciones de alegría.»

Todos los telegramas de soberanos y principes extranjeros, que con motivo del nacimiento del rey ha recibido S. M. la reina regente, han sido contestados por su secretario particular el señor conde de Morphy, con arreglo a las órdenes é instrucciones dadas por S. M., contestando personalmente a los soberanos y principes que la felicitan.

Dice un colega que si, como los conservadores ortodoxos suponen, la cuestión de las Carolinas es la única de importancia sobre la que tendrán que contender en el Senado al discutirse el mensaje, defenderá la gestión del gobierno del Sr. Cánovas el entonces ministro de Estado señor Elduayen, quien al efecto ha recogido los antecedentes necesarios.

Un carruaje de punto chocó ayer con el del Sr. Garcia San Miguel, arrojándolo a una de las portezuelas y destruyéndola la caja.

Al Sr. San Miguel acompañaba nuestro compañero en la prensa D. Julio Vargas. Afortunadamente resultaron ilesos dichos señores.

Mr. Garnier, el arquitecto del teatro de la Opera de París, ha sido condecorado por la reina Cristina con la medalla de oro que se dá cada año, a propuesta de la real institución de Arquitectos históricos, al que mayores servicios haya prestado a la arquitectura de todos los países. Con este motivo los arquitectos franceses darán un banquete al agraciado, el día 31 de mayo, en el hotel Continental.

En casa del marqués del Riscal se firmó anoche una proposición, que hoy será presentada al Congreso comercial, pidiendo se nombre una comision de personas competentes que informe sobre el régimen general de las compañías de ferro-carriles.

El director del instituto de segunda enseñanza de Alicante, D. Manuel Senante, nos dice en carta que recibimos hoy lo siguiente:

«La noticia que, tomada de un periódico de esta ciudad, publicó LA CORRESPONDENCIA, del día 16 del actual, referente a que los catedráticos de este instituto han dejado de asistir a las clases en vista de que la diputación les adeuda once mensualidades de su haber, es completamente inexacta, por más que sea cierto el débito indicado. Estos catedráticos no han faltado ni un día a sus clases, porque antes que el peso de sus necesidades físicas apremiantes, sienten el noble estímulo de sus honorosos deberes.»

El vapor-correo Magallanes ha conducido a Vigo los siguientes pasajeros:

David Perez Fernandez.—Francisco Hugo Santiago.—Dionisio Dugo Fernandez.—Francisco Martinez Alonso.—Rosendo Prado y Graña.—José Pazos Freiria.—José Vazquez Rodriguez.—José Tamo Casal.—José Diaz In-

su.—Concepcion Sotelo y una niña de dos años.—Francisco Fernandez.—Benito Alvarez.—Manuel Esturan.—Manuel Gallego Lois.—Rafael Caramés Iglesias, Manuel Villaverde Gonzalez.—Cesáreo Galan.—Rafael Gamallo Aranzó.—Andrés Vazquez Loureiro.—Andrés Blanco Linares.—Eugenio Iglesias Gomez.—Juan de Castro Gamallo.—Maria Mercedes Gracia.—José María Castro.—José N. Castro.—José Torreiro.—Lorenzo Gonzalez de Portillo.—Luis Sanchez Rodriguez.—José M. Moren Ortiz.—Juan Goicoechea.—José Abelardo Pando.—Juan Meroñas y Tomás Antonio Quintas Frandin.—Genaro Fernandez Otazo.—Ramon Posé Turias.—Andrés Rodriguez Corrales.—Francisco Prado Fernandez.—Vicente Ferreiro.—Andrés Gonzalez Delgado.—Manuel Garcia.

Han fallecido: En Bilbao, el antiguo marino D. Ignacio Foruria y Arandia.

En Múndaca (Vizcaya), el alcalde don Juan Bautista de Mendezola.

En Lumpiague (Zaragoza), el médico D. Francisco Velazquez.

Un periódico de la noche refiere el siguiente hecho que tanto honra a sus protagonistas:

«Hace poco más de ocho dias llegó a noticia de los infantes D. Antonio y D. Eulalia que en el Asilo de las Hermanitas de los pobres se carecia de leche necesaria para atender a la alimentación de los asilados. En el acto enviaron al jefe de su casa, señor marqués de Valdeza, para que se enterase de lo que necesitaba para que al día siguiente vieron las Hermanitas llegar una hermosa vaca de leche que les regalaba la infanta. No hay que decir como fué recibido el obsequio.»

Al mismo tiempo, para que no fuera menos la Casa de Salud del barrio del Pacifico, remitian 400 sábanas que necesitaba aquel establecimiento.

La indiscreción, bien excusable por cierto, de una hermana de la Caridad, hizo que pudiera llegar a conocimiento de la señora que nos lo refirió, este noble rasgo de SS. AA.»

El presidente del Centro del Ejército y de la Armada, general Salamanca, ha pasado al señor ministro de Marina una atenta comunicacion a fin de que se sirva nombrar una persona que represente a la armada y asesore a las comisiones correspondientes para elegir entre los proyectos presentados para la construcción del buque Ejército, el modelo que mejores resultados prometan.

El general Beranger, accediendo con el mayor gusto a tan deferente invitacion, ha dispuesto que el director del material del ministerio de marina, señor contraalmirante Feduchi desempeñe tan honroso cometido.

Procedente de Cartagena ha llegado a Madrid, el capitán general de aquel departamento D. Carlos Valcárcel.

El día 21 del corriente llegará a esta corte para jurar su cargo de senador vitalicio, el capitán general del departamento de Cadiz, contraalmirante Sr. Rodriguez de Arias.

En los últimos dias de este mes se verificará en Cadiz la prueba definitiva del crucero Castilla.

Hoy saldrá de esta corte para encargarse de la comandancia general del arsenal de la Carraca, el contraalmirante D. Ignacio Garcia de Tudela.

Ha sido nombrado vocal de la comision central de pesca de Gijón, D. José Bernardo Salcedo.

Se ha nombrado oficial cuarto del archivo central, al de segunda D. Gaudencio del Peral y para esta vacante, al auxiliar de planta del mismo archivo D. Manuel Romero Yague.

Una numerosa comision de maestros de primera enseñanza de la provincia de Madrid, presidida por el inspector de escuelas Sr. Gascon, ha visitado al señor director general de Instruccion pública, para darle las gracias por el último decreto que a ellos se refiere.

El Sr. Calleja pronunció breves frases, manifestando que todo se lo debian al ministro de Fomento, Sr. Montero Rios.

Después pasaron a visitar al jefe del negociado de primera enseñanza, Sr. Robledo, felicitándole por la misma causa.

La seccion de Medicina de la Academia Médica Quirúrgica española, celebra mañana jueves, a las nueve de la noche, sesion científica pública, en su local, Montería, 22, bajo.

S. M. la reina regente, por conducto del señor conde de Morphy, se ha dignado dar gracias a nuestro querido amigo D. Julio Sigüenza por el ejemplar que éste remitió a la angusta señora de su poema *Los pájaros de la humanidad*.

Esta mañana ha decidido S. M. la reina que el heredero de la corona de España, su angusto hijo, sea bautizado con los nombres de Alfonso, Leon, Fernando, Maria, Santiago, Isidro, Pascual, y además los nombres de los santos del día en que se verifique el bautizo, que será el sábado.

## EDICION DE LA NOCHE

DE A YER 19 DE MAYO

La Agencia Fabra nos comunica esta tarde los siguientes telegramas: Paris, 18.

Apertura de la Bolsa de hoy: A por 100 exterior español, 57-38. Después, 58-00 58-06.

Londres, 19. Apertura de la Bolsa de hoy: A por 100 exterior español, 87 7/8.

Athenas, 18. La Cámara de diputados se reunirá hoy. Su primer acto será probablemente un voto implícito de confianza a Delyanni, eligiéndole presidente.

Paris, 19. El periódico republicano templado el *Diario de los Debates* felicita a España por el nacimiento del rey, diciendo que esto da mucha fuerza a la reina regente contra todas las rivalidades que se agitan a su alrededor.

Los periódicos avanzados publican noticias pessimistas sobre España.

Roma, 19. El periódico católico el *Moniteur de Roma* dice: «Alfonso XIII personificará los senti-

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

PARIS-LYON-MEDITERRANEO.

garse sus favores y tuvo que volverse a París tan pobre, sino es más que cuando se marchó. Como su ausencia duró tres años, en este tiempo perdió de vista naturalmente todos sus conocimientos y relaciones. Todo la familia de Oscar Rigault, apodado por sus camaradas *Rigolo*, consistía en una hermana. Esta hermana, llamada Sofia Rigault, de edad de veinte y dos años, extraordinariamente linda, prodigiosamente coqueta, y no teniendo la menor nocion de sentido moral, obtenía grandes triunfos en los bailes de la Barrera, que frecuentaba con asiduidad y muy alegremente, se había puesto, según se dice, el mundo por montera, levantando en las *quadrilles* de rigodones su pié derecho a la altura de los ojos de su pareja. A su primer amante había sucedido un segundo, y luego un tercero, y después el cuarto, estaba en el quinto cuando su hermano se alejó de París, inquietándose muy poco de la conducta de su querida y linda hermana. Durante sus tres años de ausencia no le había escrito más que una vez, y no tuvo contestacion. Esta grandullona se divierte y no se acuerda de mí,—se dijo filosóficamente Oscar.—¿Qué demontre es natural que a su edad un amante la ocupe más que un hermano. En la juventud es preciso aprovecharse ¡vaya! Sofia Rigault ejercía, ó por lo menos pasaba por ejercer el oficio de bruñidora, pero en el taller se la veía poco. Había obrera, ganaba treinta ó cuarenta francos en cinco ó seis dias de trabajo y luego desaparecía hasta que se le concluía el dinero. Cuando se marchó su hermano, Sofia habitaba un pequeño cuartito en la calle Julien-Lacroix, en Belleville. Allí era, por consiguiente, donde Oscar pensaba hallarla ó por lo menos saber noticias suyas. —Si se ha mudado,—se dijo,—el portero me dará las nuevas señas de su casa, pues debe saberlas. Rigolo no hacía alardes de sensibilidad, pero después de tres años de separacion, le halagaba la idea del volver a ver y abrazar a la grandullona, como acostumbraba a llamar a su hermana. Además, que ella le daría noticias de sus camaradas, borrachos y haraganes como él, gente que sirve para todo menos para el bien, y que pertenecen a esa turba de perdidos y ruidiñes que concluyen generalmente en policía correccional, cuando no en presidio. Oscar Rigault formaba, hasta cierto punto, parte de esta turba. El muy bribon tenía una conciencia singularmente elástica; y si todavía no le conocían en los juzgados, se debía más bien a su destreza que a su honradez. Al dejar la estación de Lyon, llevando en un paquete todo lo que él llamaba su ajuar. Rigolo empezó por entrar en una taberna gruñendo entre dientes contra las observaciones del jefe de estación, que él encontraba inoportunas hasta más no poder. Bebióse un vaso de vino blanco, comió do-

pió un pedazo de pan y un poco de queso; y luego emprendió el camino de Belleville. El barrio de Belleville y el de Batignolles eran para él los más simpáticos. En Belleville le esperaba una decepcion. Su hermana no habitaba ya su antigua casa de la calle de Saint-Julien-Lacroix, y ninguno de los inquilinos conocía su nuevo domicilio. Preguntó al portero, quien por todo informe le dijo que hacía dos años que no habían visto a Sofia en Belleville. Añadiendo por vía de corolario: —Tal vez haya hecho fortuna y viva en los barrios aristocráticos. Esto le sucedió todos los dias a las jóvenes que son bonitas. Oscar, muy desalentado, fué rondando todas las tiendas de vinos de la calle de París. Algunas tabernas le conocieron vagamente, pero entre la clientela que se apiñaba alrededor del mostrador, para *matar el gusano*, no encontró una sola cara conocida. —¿Dónde demonios estarán todos mis camaradas?—se preguntaba Rigolo. La respuesta era fácil de dar. La policía en todo aquel tiempo había dado numerosas batidas por aquellos lugares, y la mayor parte de los camaradas estaban a la *sombra*. Los restantes habían juzgado oportuno desterrarse, cambiando de barrio. Oscar, por muy dispuesto que siempre estuviese a guasearse y bromear, sintió una profunda tristeza. Se hallaba solo, aislado, casi perdido en esta gran ciudad, donde en otro tiempo era tan conocido, tan querido y, según él creía, tan apreciado. Caminando a la aventura, dirigióse hacia Montmartre. Pero allí, como en Belleville, ni un rostro amigo, ni una mano tendida para estrechar la suya. —¡Voto al diablo!—murmuró el parisien cada vez más desalentado, diríase que hace veinte años que me marché y que el cólera ha pasado por aquí! Habrá desgracia! Tomando entonces el tranvia que recorre los boulevares exteriores, resolvió ir a explorar Batignolles, donde tal vez tuviera más suerte. Bajóse en la plaza de Clichy. Parroquiano antiguo y asiduo de Batignolles, conocía los lugares en que se reunían todos los haraganes de que él formaba parte. La taberna del Gato Encarnado era uno de estos lugares. Situado en una callejuela estrecha y sombría injerta en la avenida de Clichy, el Gato encarnado podía pasar con razon por una sentina completamente infecta. Allí se servía de comer y de beber, es decir, se espandían raciones de carne de novena clase, guisados que ponían carne de gallina, vinos abominablemente falsificados y aguardientes mortíferos. Viendo la muestra desde la avenida, Oscar Rigault se dijo con alegría: —No lo han derribado durante estos tres años. ¡Buena señal! Y se dirigió hacia el sucio tabuco.

El italiano tomó un coche y se fué a verlo inmediatamente. El cuarto bajo en cuestion se hallaba muy cómodamente distribuido y amueblado con mucho gusto. Había sido ocupado por un joven, que al casarse, deseaba ceder el arriendo y vender el mobiliario, pero que si no hallaba quien lo tomase en seguida en estas condiciones lo alquilaría amueblado. La habitación se componía de una antesala, un salon, un comedor, de un cuarto de dormir con su gabinete de tocador, un cuarto para el criado, la cocina y la cueva. El alquiler por arriendo del que faltaban dos años que cumplir era de dos mil francos. El mobiliario, casi nuevo, por el que pedían, en caso de venta, diez mil francos, valía lo menos quince mil. El piso tenía dos entradas diferentes, una bajo la bóveda de la puerta cochera y otra directamente por la calle Courcelles, lo cual constituía para el inquilino una absoluta independencia. La portera puso al corriente de estos detalles a Paroli, que lo examinó todo y pareció muy satisfecho de los resultados de su examen. —Esta habitación, está libre ya?—preguntó. —Sí, señor. —Es decir que podría tomar posesion de ella cuando quisiera, no es cierto? —Desde esta noche, si así conviene al señor. —Muy bien. Entonces me parece que pronto nos entenderemos. —¡El señor compra los muebles y sigue el arriendo, ó quiere alquilar amueblado? —Sigo el arriendo, compro el mobiliario y pago al contado—respondió el italiano. En los labios de la portera apareció una sonrisa de satisfacion. El dueño de la habitación le había ofrecido una prima de quinientos francos si vendía los muebles. Iba por consiguiente a ganarse veinticinco mil francos, cosa que ninguna portera ha desdefiado jamás. —Creo me habeis dicho que el mobiliario era diez mil francos...—dijo Paroli. —Sí, señor. —¡Supongo que la ropa que está en los armarios forma parte de lo vendido! —Eso por de contado, señor! Sábanas, toallas, servilletas, manteles, cortinillas, pafios de cocina... todo entra en la venta. —Con tres meses de alquiler pagados de antemano, suman diez mil quinientos francos, que tendré que entregaros contra un recibo de inquilinato y una acta de venta de muebles, autorizada y firmada por su propietario. —Sí, señor. —Pues bien, tenedme preparados esos dos documentos bien en regla para esta noche. —Todo estará listo hoy mismo, señor; podéis iros tranquilos. —Tened la bondad de encender el fuego en las chimeneas de las diferentes piezas, porque la temperatura de esta habitación es glacial, y pondé sábanas y almohadas en la cama. A las nueve vendré esta noche y os entregaré el dinero.

—Buena, las órdenes del señor serán fielmente ejecutadas. —Esto para vos. —Y deslizo dos piezas de veinte francos en la mano de la portera, encantada de esa nueva gamba. —El señor es demasiado bueno,—dijo guardándose sus monedas de oro. —Paroli prosiguió: —Voy a hacer bastantes compras, y de aquí a la noche enviaré muchos paquetes. Hacedme el favor de recibirlos y colocarlos tal como vengan en una de las piezas, yo me reservo el colocarlas luego en su lugar. —El señor puede estar tranquilo. El señor tomará sin duda un criado. —Dentro de pocos dias espero uno. —Mientras llega, el señor puede contar conmigo para arreglar el cuarto. —Cuento con vos y os lo agradezco. —El señor tendrá la bondad de decirme su nombre. Es indispensable para el acta de venta y el recibo del casero. —Es justo. Hélo aquí. —Y el italiano arrancó de su cartera una hoja de papel blanco y escribió con lápiz estas palabras: ANGELO PAROLI. Doctor médico-oculista.

Y alargó el papel a la portera que se apresuró a leerlo y exclamó: —¡Ah! el señor es médico. —Sí, pero tranquilizaos, no pondré aquí mi consulta, porque tengo mi casa de salud. —El señor es libre de poner aquí su consulta si así le conviniera. Nadie tendría por qué quejarse. —Hay muchos inquilinos en esta casa? —Ciento solamente, exclamándose, uno en cada piso. Todos gente rica y *comme il faut*. El quinto piso está ocupado por los criados. —Sois casada, señora? —Lo fui. Soy viuda. —¿Con hijos? —Una hija, sí señor. —¿Vive aquí? —¡Oh! no señor,—replicó la portera con orgullo. Es artista... —¿Artista?—repitió el italiano sorprendido. —Dramática, sí, señor. Representa de damo joven en las comedias y aseguro que tiene mucho talento para solo contar diez y nueve años; y que á más es linda... linda como un ángel. ¡Ah! es una niña de la que estoy orgullosa. —¿En qué teatro de París está ajustada? —En este momento está en provincias y volverá dentro de pocos dias. Esta semana pasada ha representado en Dijon. Angelo Paroli se estremeció. Instantáneamente se acordó de los cómicos y de las actrices que había visto la antevíspera en el café-restaurant del teatro en Dijon, cuando vigilaba a Jacobo Bernier. Pero ¡qué le importaba! Ningun miembro de aquella banda de cómicos de la legua había reparado en él.

mientos de paz, union y conciliación de que está animada España de una manera irresistible.

La prensa del Vaticano confirma que el Papa ha dispuesto que el nuncio en Madrid le represente como padrino en el bautizo del rey de España.

Sofía, 19.

Corre el rumor de que se ha descubierto una conspiración contra el príncipe de Bulgaria. Se dice que dicha conspiración estaba dirigida y alentada por los partidarios de Rusia.

Mañana publicará la Gaceta los siguientes decretos del ministerio de Gracia y Justicia:

Nombrando para el arzobispado de Burgos a D. Manuel Gomez Salazar, obispo de Málaga.

Para la de Málaga a D. Marcelo Spinoza y Maestre, obispo de Coria.

Para el arzobispado de Santiago de Compostela, a D. Victoriano Guisasaola y Rodríguez, obispo de Orihuela.

Para el obispado de Madrid-Alcalá a D. Ciriano Maria Sanchez y Hervás, obispo de Avila y electo arzobispo de Santiago.

Y para la silla de Pamplona que quedará vacante por renuncia de D. José Oliver a D. Antonio Ruiz Cabal, canónigo doctoral de la metropolitana de Sevilla.

En representación de Su Santidad asistirá como padrino del rey, en el acto de su bautizo, Mons. Rampolla. Será madrina en tan solemne acto S. A. la infanta doña Isabel.

Sobre asuntos relacionados con nuestras posesiones de Africa, ha conferenciado esta tarde con el ministro de Estado el Sr. D. Francisco Coello.

El Sr. Camacho continúa mejorando. Hoy ha pasado muy bien el día.

En breve se hará una extensa combinación en el personal del cuerpo pericial de Aduanas.

Ha sido nombrado corredor de comercio de la Habana, D. Francisco Autrán.

Por el ministerio de Ultramar se ha ordenado que se constituyan en situación legal y presten su fianza correspondiente los corredores de comercio de Santiago de Cuba, antes de que proceda a su clasificación.

Desde mañana comenzará *Las Ocurrencias* a publicar una nueva serie de artículos sobre *«Las tiendas»* debidos al distinguido y festivo escritor D. Carlos Frontaura.

No le faltarán lectoras a *Las Ocurrencias*.

En algun periódico hemos visto iniciada la idea de conceder gracias al ejército con motivo del natalicio de S. M. el rey.

Partiendo del principio de que las gracias generales, por su misma índole, desvirtúan la significación de lo que representan, y de que las particulares, tratándose de grados y empleos, son ocasionadas a lastimar derechos de tercero, tenemos entendido que el señor ministro de la Guerra está poco inclinado a variar la regla establecida cuando tuvo lugar la restauración, por lo cual, no obstante lo fausto del motivo, se prescindió de conceder gracia alguna general ni particular.

El estado deplorables y ruinoso en que ya se encontraba el cuartel de Invalidos de Atocha, ha tomado proporciones más alarmantes a consecuencia de la tormenta y huracán de la semana pasada, pues quedaron rotos la mayor parte de los cristales de la parte aun no deruida del edificio, viniendo a tierra varias chimeneas.

Debe esperarse, por lo tanto, que el ministerio de Hacienda despache a la brevedad posible el expediente relativo a la instalación provisional de dicho cuartel, a fin de evitar disgustos y desgracias que

indudablemente sobrevenirán si no se remedia pronto el mal.

Han renunciado al destino que les correspondía en el cuerpo de abogados del Estado los Sres. D. Francisco Laborda y D. Valentin Garcia del Busto, actuales delegados de Hacienda.

Por este motivo han ascendido a jefes de negociado de segunda clase D. Federico Marin y Lopez y D. Carlos Vergara, y a jefes de negociado de tercera D. Domingo Colmenares y D. Mariano Gonzalez Nieva.

Han resultado vacantes dos plazas de oficiales de primera clase, que se conferirán a los que ocupen los dos primeros lugares en las oposiciones anunciadas para cubrir además 36 plazas de oficiales con 3000 pesetas de sueldo, y las que queden vacantes hasta la aprobación definitiva de los aspirantes al cuerpo de abogados del Estado.

En la casa de socorro del distrito de la Inclusa, Embajadores, 23, se inoculó la vacuna a los niños pobres del mismo todos los miércoles, de dos a tres de la tarde.

Se suplica a las personas caritativas remitan trapos e hilas para atender a las curas del excesivo número de heridos y enfermos que son socorridos por la referida casa.

El profesor de la escuela municipal número 16, ha entezado al señor Abascal la cantidad de 22 pesetas recaudadas entre los niños de la misma, para ayudar a la suscripción de las víctimas del huracán.

Uno de los vocales nombrados por el alcalde de Madrid para ampliar la junta de socorros con motivo del ciclón, es el vicepresidente de esta Diputación Sr. Fernandez Gomez, quien no habiendo podido concurrir a la sesión celebrada ayer para constituir dicha junta por encontrarse enfermo, se ha presentado hoy al Sr. Abascal a darle las gracias por cargo tan honroso y a ponerse a sus órdenes para desempeñarlo.

El diputado provincial de Madrid señor Morel, ha tenido la desgracia de ser arrollado por un toro, en una de sus posesiones, resultando con varias heridas, afortunadamente de carácter leve.

Dr. Porrás, Dentista, Arenal 22, dupdo.

A beneficio de los Asilos-escuelas de Santa Fé para huérfanos de empleados civiles, se está organizando una función teatral que será notabilísima, y muy concurrida según el número de billetes que ya han pedido a las señoras de la comisión organizadora.

La simpática actriz D. Francisca Muñoz de Torrecillas, recién llegada de la Habana y de la que conserva tan buenos recuerdos el público de Madrid, está ensayando una linda comedia del Sr. Larra, *«Flores y Perlas»*, que hace muchos años no se ha representado.

Ya anunciáramos el día fijado para la función, que será muy próximo.

El distinguido tenor Sr. Boltrani es cada día más apreciado del público granadino en las zarzuelas *«Marina»*, *«Jugar con fuego»* y *«Marta»*, cuyas romanzas se ve obligado a repetir casi todas las representaciones en medio de los más unánimes y espontáneos aplausos, según leemos en los periódicos de la localidad.

Mañana jueves, día de moda, se pondrá en escena por tercera vez en el teatro de la Alhambra, la aplaudidísima opereta *«Per un capellot»* que tantos aplausos obtuvo anoche por a distinguida concurrencia que llenaba el teatro. El viernes, por primera vez la opereta *«Lorenzo XIV o sea la Mascota»*, que será presentada con extraordinario lujo.

Brillantisima estuvo por demás la tercera *«soirée fashionable»* en el elegante coliseo de la plaza del Rey. Los palcos ocupados por las más distinguidas damas de la aristocracia madrileña que lucian ricos trajes y valiosos adornos. En las sillas era grande la afluencia de mujeres hermosas. El programa variado y de escogidos números. La entrada un lleno completo.

Mañana jueves, y con objeto de que los abonados al turno primero no se priven de oír al tan aplaudido tenor señor Montaud, se dará en el teatro de la Princesa la cuarta y última representación de *«Lucrecia Borgia»*. La empresa de dicho teatro lucha con grandes dificultades para la combinación de los espec-

táculos por las enfermedades de los artistas, principalmente de los tenores, sin embargo de lo cual, y a costa de todo género de sacrificios ni un solo día suspende sus funciones.

Pasado mañana debutará la prima donna leggera signorina Loly Gilbert con *«Lucia»*, que cantará con el señor Metello, que aun no se halla del todo restablecido, y en seguida hará su presentación la señorita Inera, con *«Fausto»*.

La noche del 21 del corriente tendrá lugar en el favorecido teatro de la calle de Santa Brígida, el beneficio de los espendidos de billetes del mismo, en el que tomarán parte en obsequio a los beneficiados, los aplaudidos actores Sres. Mesajo, Riquelme, Ruiz, Peña, Altarriba y Vinas y las distinguidas actrices señoras Iglesias, Auñón, Mendez y Ramirez.

La función promete ser muy variada la que creemos dará un buen resultado a los beneficiados.

Hoy han ingresado en la Tesorería municipal 2072'50 pesetas para la suscripción en favor de las víctimas del ciclón, en esta forma:

Señor Irala (Bilbao), 22'50; el periódico *«La República»*, 100; Elena Theodorini, 500; E. Santa Ana, 100; marqués de la Vega de Armijo, 125; Santiago Angulo, 125; Pedro Martínez Luna, 125; José Ferreras, 125; Carlos Prats, 125; Fernando Jaqueto, 125; Nicolás Salmerón, 125; baron de Benifayó, 125; marqués de Aguilar de Campoo, 125; Rafael Reig, 125; Federico Arredondo, 100.

Esta tarde a las tres y media se ha reunido el Ayuntamiento, bajo la presidencia del señor Arredondo.

El Sr. Gomez Herrero dió cuenta de haber asistido en unión del Sr. Gomez Cabazon, al acto de la presentación del regio vástago.

Se acordó que en su día visitase a S. M. una comisión del Ayuntamiento para felicitarla en nombre del pueblo de Madrid.

Se concedieron cuatro meses de licencia al concejal Sr. Echeverría.

Se dieron las gracias a la clase de primeros de consumos D. Eduardo Garcia Es. El Sr. Gomez Herrero dió cuenta de haber asistido en unión del Sr. Gomez Cabazon, al acto de la presentación del regio vástago.

Se aprobó la subasta de 300 metros de mangaje para incendios, a favor de D. José Perez, así como los pliegos de condiciones para las subastas de aprovechamiento de hierba, casa de vacas y alberca para baño de perros en el Parque de Madrid.

Se concedieron tres licencias de construcción y se acordó anunciar la demolición, por ruina, de la casa núm. 19 de la calle del Piamonte.

Se levantó a las cuatro y media la sesión pública para constituirse el Ayuntamiento en sesión secreta, que ha durado pocos momentos.

Bajo la presidencia del Sr. La Presilla, celebró esta tarde sesión la Diputación provincial de Madrid.

El presidente accidental propuso a la comisión respectiva nombrase dos peritos que entendieran en la adquisición y valoración del terreno en que ha de edificarse el hospital de San Juan de Dios, que ha de sustituir al que hoy existe.

Seguidamente, y a propuesta del señor Perez de Soto, pasó a una comisión el expediente de establecimiento de una red telefónica en la provincia, cuyo importante asunto fué iniciado por el Sr. Sanz Parra.

Fueron aprobados sin discusión varios dictámenes de las comisiones de Hacienda y de Beneficencia todos de escaso interés.

Con motivo de haberse acordado por la Diputación provincial de Madrid, votar la suma de 33000 pesetas con destino a socorrer a los pobres que hubieran sufrido las tristes consecuencias del ciclón, cuya cantidad se acordó también votar distribuida por el gobernador civil de la provincia y el señor marqués de Sardoal, presidente de la corporación, son varias las personas que acuden a la Casa Palacio en demanda de socorros.

Los que esto hacen pierden lastimosamente el tiempo, pues no se socorrerá a nadie que no pruebe de una manera palmaria y en virtud de una información tes-

tifical el derecho que les asiste al socorro, puesto que el no llenar estas formalidades pudiera dar lugar a abusos que ni la autoridad civil de la provincia ni el celo precioso de la Diputación, pueden consentir.

Mañana 20, con motivo de ser San Bernardino, patrono de los asilos del mismo nombre, se celebrará en el primero de dichos establecimientos una solemne función religiosa a las nueve de la mañana en la que predicará el Sr. D. Bernardo Barbaiero, canónigo de esta Santa Iglesia Catedral.

A causa de la festividad, habrá entrada pública durante el día y se podrán visitar todas las dependencias del referido asilo.

En la calle de Hortaleza, promovieron esta mañana una riña tres sujetos, dos de los cuales resultaron heridos. El tercero, presunto agresor fué puesto a disposición del juzgado respectivo.

Esta tarde ingresó en el hospital Provincial, un operario que tuvo la desgracia de caerse al suelo en ocasión de estar trabajando en un tejado de la estación del Mediodía.

En la calle de la Colegiata fué capturado esta tarde un sujeto que en la casa número 19, de la referida calle había intentado cometer un robo.

Al capturado se le ocuparon varias llaves ganzas y una vela de cera. Después de prestar declaración ante el juez de guardia, fué llevado a la cárcel.

El Sr. Montero Rios ha sido visitado hoy por el Sr. Sagasta, por D. Victor Balaguer, por los directores generales del ministerio de Fomento Sres. Calleja, Quiroga Ballesteros y Gallego Diaz, y por otras muchas personas.

El ingeniero de caminos D. Fernando Salamanca ha sido destinado a Almería.

Algunos periódicos vienen diciendo estos días que desempeñará interinamente la cartera de Fomento tal o cual ministro. No es exacto.

El Sr. Montero Rios, a pesar del profundo dolor que hoy le embarga, no quiere dejar un momento de faltar al cumplimiento de su deber, como es notorio, y al efecto, ya desde mañana desparecerá en su casa con los directores generales de su departamento.

SENADO.—La sesión de hoy 19, comenzó a las dos y media, bajo la presidencia de señor marqués de la Habana.

Se leyeron algunos dictámenes de actas declarándose la urgencia de la discusión de las mismas.

El Sr. RUIZ GOMEZ anuncia al señor ministro de Ultramar una interpelación sobre la situación económica y estado de la Hacienda de la isla de Cuba.

El Sr. PRESIDENTE hace observar que no se puede discutir ese asunto.

El Sr. RUIZ GOMEZ pide al señor ministro de Ultramar una porción de datos que considere necesarios para formular la interpelación.

El señor ministro de ULTRAMAR ofreció llevar a la Cámara los datos pedidos por el señor Ruiz Gomez; declaró que los actos y tendencias del gobierno se encaminan a dejar toda clase de peligros de aquella isla, y aseguró que el empréstito anunciado satisfará todas las necesidades de aquella antilla.

El señor duque de TETTIAN suplico a la presidencia le reserve la palabra para después si el señor ministro de Estado llegaba a tener pendiente de sesión de la iglesia de las Salesas Reales al nuncio de Su Santidad.

Juraron los señores Magaz y Sanchez Bustillo.

Se leyeron y fueron aprobados los dictámenes de la comisión de actas proponiendo se admitiese al ejercicio del cargo de senador, por tener justificada su aptitud legal, a los señores D. Francisco de Paula Fernandez de Córdoba, conde de la Puebla del Maestre y marqués de Perales, por derecho propio; don Sebastian de la Fuente Alcazar, vitalicio; y

D. Manuel Bárcena y Franco, D. Cosme Barrio Ayusoy D. Gil Roger y Duval, electivos por las provincias de Pontevedra, Soria y Valencia.

Se suspendió la sesión para reunirse el Senado en secciones con objeto de que se constituyeran y nombrasen algunas comisiones.

Reunida, se dió cuenta de que las secciones se habían constituido, y nombrado:

Para la comisión de gobierno interior, a los señores conde la Patilla, Mosquera, Montjojo Robledo, Garcia Rizo, marqués de Barzanana, D. Jacinto Maria Ruiz y marqués de Fuenteventura.

Para la de gracias ó pensiones a los señores Aldaco y Villasanté, Rada y Delgado, Garcia (D. Diego), marqués de Puerto Seguro, Miravete, Corcuera y marqués de Arlanza.

Para la de peticiones, a los señores baron de Benifayó, Urguijo (D. I. M.), Pozo, Bravo (D. E.), marqués de Perijáa, Martin Zavala y conde los Villares.

Para la de corrección de estilo, a los señores Nuñez de Arce, marqués de Molins, duque de Villahermosa, Botella, Torreanaz, Fabi y Galdo.

Y para la de contestación al discurso de la corona, a los Sres. Nuñez de Arce, Rivera, Pelayo Guesta, Ayneto, Paso y Delgado, marqués de Aguilar de Campoo y Romero Girón.

Juró el cargo de senador el Sr. Fuente Alcazar.

Orden del día para mañana: Discusión de dictámenes de actas.

Se levantó la sesión a las cuatro y veinte minutos.

Ayer fueron enterrados en los cementerios de esta corte 48 cadáveres y cuatro fetos.

En las últimas veinticuatro horas, han sido asistidos por los médicos de las casas de socorro 100 accidentes: 16 graves, 76 leves y 8 de pronóstico reservado.

La comisión de Mensaje del Senado se reconstituirá mañana, y según parece, el presidente será D. Justo Pelayo Guesta, y secretario D. Gaspar Nuñez de Arce.

Ahora bien, con arreglo al reglamento, el dictamen no podrá leerse hasta el sábado y la discusión del mismo no comenzará hasta el lunes ó martes de la próxima semana, que por tanto es de creer se empleará en la discusión y aprobación por el Senado de la contestación al discurso de la Corona.

El teniente alcalde del distrito de la Latina, Sr. Moreno Lopez, ha distribuido las 1025 pesetas que le fueron entregadas por S. M. la reina. en 61 donativos de 50, 25 y 10 pesetas, entre los perjudicados del lavadero Imperial y camino de Carabanchel.

El parte oficial en que se da cuenta del estado de S. M. la reina y de su augusto hijo, dice así:

«S. M. el rey y su augusta madre la reina regente, han pasado la noche última con toda tranquilidad y continúan en estado satisfactorio.»

Ha sido agraciado con la gran cruz de Isabel la Católica, el ingeniero de caminos y jefe de negociado de aguas del ministerio de Fomento, D. Pelayo Clairac, estimado amigo nuestro.

Los vicecónsules de Portugal en Francia han ofrecido un precioso recuerdo a la princesa Amelia de Orleans.

Consiste en una magnífica estatua de plata que representa a Santa Amelia, colocada sobre un valioso pedestal de lapidazul, en cuyo frente, primorosamente grabadas, se ven las armas de Francia y Portugal.

El sábado último fué entregado a la princesa Amelia tan notable objeto de arte, y en la recepción que dió en el domingo los condes de Paris, manifestó la princesa al vizconde de Faria, cónsul general de Portugal en Paris, su gratitud por tan delicado y magnífico recuerdo.

Pronto darán principio las obras de reinstalación del edificio y menaje de la tercera

«Vuestra hija tiene esperanza de ajustarse pronto en París?» preguntó.

«No he oido nada sobre el particular y, sin embargo, lo desearia mucho, porque sabe lo que vale y comprende que está llamada a un brillante porvenir. Si el señor tuviera conocimientos entre los periodistas ó los directores de teatros, le agradeceria mucho que después de haber visto a mi hija se digne ocuparse ó interesarse por ella.»

«No digo que no. Es posible que pueda hacer algo... ¿Dónde vive cuando está en París? En esta misma casa, señor. Cuando viene le alquilo al propietario un cuarto para ella en el quinto piso.»

«¿Cómo se llama?»

«Yo me llamo la viuda Litrod; pero mi hijo no lleva este nombre, porque dice que no es bastante enféutico.»

«Eufónico—dijo el italiano sonriendo. Eufónico ó enféutico, lo mismo da. Según parece, el apellido Litrod produciria mal efecto en el cartel, así es que se hace llamar Juana Dortil. Es el anagrama de su nombre.»

«El anagrama—corrigió de nuevo Paroli. «¡Bah! es lo mismo. En los teatros tienen unas palabras tan raras que no puedo acostumbrarme a ellas.»

«Estaré segura de que buscaré las ocasiones de ser útil a la señorita Juana Dortil y tal vez pueda proporcionarle un ajuste.»

«¡Ah! señor, si haceis esto podeis contar con que os estaría eternamente agradecida.»

«Mientras tanto no olvidéis ninguna de mis recomendaciones, os lo ruego.»

«Puede el señor estar tranquilo; esta noche a las nueve todo estará listo.»

El italiano se separó de la portera, quien se apresuró a instalar una vecina en su portería y se fué a casa del casero y del que vendía los muebles.

El primero firmó un recibo de alquiler de tres meses y el segundo un acta de venta del mobiliario y su recibo. Las dos cosas en toda regla a nombre del doctor Angelo Paroli.

Este se internó en París para hacer en sus principales y céntricas calles las compras que habia dicho.

Estas compras consistían sobre todo en trajes, ropa blanca y otros objetos.

Paris es la ciudad por excelencia de todos los recursos.

En pocas horas un mufurgo (con tal que tenga dinero) puede equiparse de la cabeza hasta los pies.

terminado y espedito a la calle Courcelles todas sus adquisiciones, a las cuales conviene añadir un magnífico gaban de pieles, que le costó mil francos y que se puso en seguida.

Las cinco daban entonces en los relojes de la ciudad.

En el mes de diciembre los días son cortos, de modo que ya era de noche.

Paroli entró en un café, mandó le sirviesen un *«bisteaf»* y pidió los periódicos de la tarde.

Lo que podían decir aquellos periódicos le preocupaba mucho.

Los recorrió y no halló en ellos nada relativo a los dos crímenes cometidos en la línea del camino de hierro de Lyon.

A las seis entró, en un buen restaurant y pidió una comida muy confortable y una botella de Pontet-Canet de 1870.

En cuanto acabó de comer, encendió un gran cigarro habano y salió.

Una espesa niebla envolvía a Paris y apenas se distinguían vagamente los objetos a pocos pasos de distancia.

Guardias de orden público, con antorchas en las manos, estaban colocados en las esquinas de las calles, alumbraban en lo posible a los de a pie y a los coches que no hallaban sino con mucho trabajo su camino en medio de aquella atmósfera espesa que pudiera cortarse con cuchillo.

Paroli que se proponía tomar un coche, pensó que sería más prudente ir a pie hasta Batignolles y se dirigió a la calle de Clichy.

Para llegar a la calle Prochant el camino era directo, y a pesar de la niebla no habia medio de extravíarse.

En efecto llegó sin tropiezo y se apresuró a subir a su cuarto.

Por última vez lo inspeccionó para asegurarse que no dejaba en él nada que le pudiera comprometer, sacó de su bolsillo el saquito de mano que contenia la fortuna robada, y vació su contenido en los grandes bolsillos de su gabán de pieles.

Hecho esto, colocó el saco vacío, dentro de la maleta en que se hallaban los efectos de Jacobo Bernier, y luego la cerró colocando la llave atada por un bramante a una de las correas.

«¡Vamos—murmuró—entonces paseando su mirada por aquel interior sombrío, glacial y hiedoso a humedad vamos! ¡ya he concluido para siempre con la miseria! Adios, cuarto maldito en que he sufrido el frio, el calor y casi el hambre. No te volveré a ver, ni te echaré de menos tampoco.»

Y cogiendo la maleta con la mano izquierda, salió cerrando la puerta con llave y bajó de prisas la escalera.

Los transeúntes eran escasos, pues poca gente se decide a salir de casa con un tiempo semejante.

El italiano orientándose lo mejor que podia, para no extravíarse y caminando despacio para evitar los choques imprevistos, volvió a dirigirse otra vez a la calle de Clichy.

Cuando llegó a ella torció a la izquierda hacia el boulevard de Batignolles, y siguiendo este, debia hallar la calle de Courcelles.

Por prudencia no se separaba de las paredes.

Después de haber recorrido casi la mitad del boulevard, se detuvo frente una casa vieja y de miserable apariencia de que ocupaba la planta baja la tienda cerrada de un comerciante de hierro viejo.

Junto aquella tienda, una puerta de una sola hoja, dejaba ver una estrecha escalera, en el fondo de un corredor que apenas alumbraba un quinqué de petróleo.

Aquella casa era un hotel de la más ínfima categoría.

Allí se albergaban de noche los timadores y las mujeres públicas.

Paroli entró en aquel enlodado corredor y un poco antes de llegar a la escalera dejó en el suelo la maleta que llevaba en la mano; girando en seguida sobre sus talones, salió del corredor y se alejó apresurando el paso.

Veinte minutos después llegaba al núm. 59 de la calle de Courcelles, llamaba a la puerta grande y entraba en la portería brillantemente iluminada.

La viuda Litrod le esperaba.

«¿O habeis adelantado,—le dijo mirando un reloj de metal dorado que constituía el principal adorno de su chimenea;—pero no importa... Todo está preparado, la cama hecha, buen fuego en todas las chimeneas y los paquetes que han traído los he puesto en el salón. He colocado también bugias en las palomatorias y capelabos... en fin, voy a conducirlos y encender la luz.»

«¿Y habeis visto al propietario y al que vende los muebles?» preguntó el italiano.

«Sí, señor. Tengo en mi poder el recibo de la casa, la escritura de venta y la autorización para ella.»

«Pasad todos esos documentos, porque ahora mismo, en casa, voy a pagarlos.»

La portera cogió un quinqué pequeño, pasó delante y abrió la puerta del cuarto bajo, cuya temperatura parecia deliciosa, porque ardia un gran fuego en las chimeneas de la sala y del cuarto de dormir.

Mientras que la respetable madre de la señorita Juana Dortil, futura estrella parisiense, encendía las bugias, Paroli sacó de sus bolsillos los billetes necesarios para pagar el mobiliario y el alquiler de la casa.

Los transeúntes eran escasos, pues poca gente se decide a salir de casa con un tiempo semejante.

El italiano orientándose lo mejor que podia, para no extravíarse y caminando despacio para evitar los choques imprevistos, volvió a dirigirse otra vez a la calle de Clichy.

Cuando llegó a ella torció a la izquierda hacia el boulevard de Batignolles, y siguiendo este, debia hallar la calle de Courcelles.

Por prudencia no se separaba de las paredes.

Después de haber recorrido casi la mitad del boulevard, se detuvo frente una casa vieja y de miserable apariencia de que ocupaba la planta baja la tienda cerrada de un comerciante de hierro viejo.

Junto aquella tienda, una puerta de una sola hoja, dejaba ver una estrecha escalera, en el fondo de un corredor que apenas alumbraba un quinqué de petróleo.

Aquella casa era un hotel de la más ínfima categoría.

Allí se albergaban de noche los timadores y las mujeres públicas.

Tienda-Asilo en el distrito del Hospital destruida por el último ciclón. El presupuesto de dichas obras asciende a 10300 pesetas...

La noche del 15 tuvo lugar en Tolon una conferencia organizada por los diputados Boyer y Camelinat. Hé aquí el resumen de sus discursos...

Telegramas de Roma, de origen fidedigno anuncian de nuevo que Su Santidad agraciara a S. M. la reina regente con la Rosa de Oro.

El general Martínez Campos ha conferenciado esta tarde con el presidente del Consejo y con el ministro de la Gobernación.

Mañana se celebrará consejo de ministros en la secretaría de Estado, a la hora de costumbre.

El embajador de Francia ha celebrado esta tarde una detenida conferencia con el ministro de Estado.

Esta mañana ha fallecido en Madrid la niña María Francisca Muro y Navarro, sobrina de nuestro querido amigo el diputado Sr. Muro...

La sesión del CONGRESO de hoy, 19 de mayo, ha comenzado a las 11 y media de la tarde bajo la presidencia del Sr. Martos.

El Sr. CAMACHO comenzó a contestar al Sr. Celoruelo, cortando el incidente el presidente.

Se entró en la orden del día. Se aprobaron los dictámenes de actas que estaban sobre la mesa y se suspende la sesión hasta las seis.

Ya están redactadas las invitaciones para asistir al bautizo del rey. Mañana se procederá al reparto de las mismas.

La calma política ha continuado hoy como los días anteriores.

La entrevista casual celebrada ayer entre los Sres. Romero Robledo y Silveira no tuvo importancia política.

Los horizontes de la política se presentan completamente serenos.

La comisión de actas del Congreso ha pasado la mayor parte de la tarde discutiendo la de Velez-Málaga.

En la reunión de las sesiones del Senado esta tarde, no ha habido lugar alguna para las comisiones, saliendo en la de Mensaje los candidatos que indicábamos en nuestra edición de la mañana.

Sin embargo, con ocasión del nombramiento del señor marqués de Aguilar de Campo para dicha comisión en la sesión segunda, se promovió una empedada discusión.

El Sr. Rojo Arias preguntó al candidato su pensamiento respecto a las reformas políticas ofrecidas por el gobierno, manifestando la necesidad de que este demost-

trara con la presentación de los proyectos de ley, formulando aquellas que el pacto orléans del partido fusionista era sincero. Añadió que juzgaba esto tanto más necesario, cuanto que el criterio reformista del gobierno era bueno también, porque contribuía a desarmar a los enemigos de la monarquía...

Hoy recibimos el siguiente despacho telegráfico de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR en el extranjero: Londres, 19 (4-17 t.). El 4 por 100 español se ha hecho a última hora a 58'03.

Añoche se vio sumamente concurrido el círculo conservador. Asistieron el señor Cánovas del Castillo, varios ex-ministros y distintos personajes de influencia en el partido.

Esta noche asistirá al círculo Conservador el ilustre jefe del partido D. Antonio Cánovas. Con este motivo se verá muy concurrido dicho centro político.

La reina doña Isabel la telegrafió desde Nymphenburg al ministro de Estado dándole las gracias por el telegrama de felicitación que le espigió con motivo del fausto acontecimiento que llena de júbilo a la nación.

Preparamos para entregarles el día 31, La Crónica de la Moda y de la Música y el tomo correspondiente al mes de agosto, que se repartirá en los primeros días del mes de junio.

IMPORANTE.

Hoy recibiremos nuestros suscritores de Madrid, al repartirse este número, el tomo 7.º del Año Cristiano, mes de julio correspondiente al mes actual.

EDICION DE LA MAÑANA DE HOY 20 DE MAYO

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: ULTRAMAR.—Real decreto dándole reglas para entrar a ejercer sus funciones los gobernadores generales de las provincias y posesiones de Ultramar.

La Agencia Fabra nos comunica esta madrugada los siguientes TELEGRAMAS: París, 19. BOLSA.—Fondos franceses: 3 por 100, 82'50; 4 1/2 por 100, 102'20; 5 por 100, 105'00.

Segun despachos recibidos aquí, la Asamblea de la isla de Creta, ha dirigido un Mensaje a los consejeros haciendo protestas de fidelidad a la Puerta, confiado que esta aumentará los privilegios de la isla.

Ha disminuído la erupcion de vapores y cenizas del Etna.

Se cree probable una erupcion de lava.

El Diario Oficial publica un aviso anunciando que cada suscriptor del empréstito francés recibirá 4 francos 57 céntimos por 100 de la suma que se ha suscrita.

Una circular del ministro del Interior de Francia dice que muchos españoles emigran a Francia, para encontrar medios de subsistencia, y que, por lo tanto, las autoridades francesas deben aconsejar a los ciudadanos de esta república, que quieren emigrar a España, que en la Península no abunda el trabajo, y que los salarios son menos retribuidos.

Se agita mucho el asunto relativo a la espulsion de los príncipes, a consecuencia de la recepción del conde de París del sábado último.

En una corrida de toros que el día 9 del corriente se verificó en Nimes (Francia), dirigida por el diestro español Martín Frutos, tomaron parte en la lidia tres banderilleros, españoles también.

Una de ellas, llamada Benita del Amo, es la que más se distinguió, arrancando muchas palmas a los espectadores, que no bajarian de diez mil.

Los chicos que habian de ser banderilleros por las señoras, estaban embolados; dos de las toreras fueron volteadas y sufrieron sendos tumbos, pero sin más consecuencias.

Como era la primera vez que en Francia toreaban mujeres, la fiesta produjo verdadero frenesí entre nuestros vecinos.

En una corrida de toros que el día 9 del corriente se verificó en Nimes (Francia), dirigida por el diestro español Martín Frutos, tomaron parte en la lidia tres banderilleros, españoles también.

Una de ellas, llamada Benita del Amo, es la que más se distinguió, arrancando muchas palmas a los espectadores, que no bajarian de diez mil.

Los chicos que habian de ser banderilleros por las señoras, estaban embolados; dos de las toreras fueron volteadas y sufrieron sendos tumbos, pero sin más consecuencias.

Como era la primera vez que en Francia toreaban mujeres, la fiesta produjo verdadero frenesí entre nuestros vecinos.

En una corrida de toros que el día 9 del corriente se verificó en Nimes (Francia), dirigida por el diestro español Martín Frutos, tomaron parte en la lidia tres banderilleros, españoles también.

Una de ellas, llamada Benita del Amo, es la que más se distinguió, arrancando muchas palmas a los espectadores, que no bajarian de diez mil.

Los chicos que habian de ser banderilleros por las señoras, estaban embolados; dos de las toreras fueron volteadas y sufrieron sendos tumbos, pero sin más consecuencias.

Como era la primera vez que en Francia toreaban mujeres, la fiesta produjo verdadero frenesí entre nuestros vecinos.

En una corrida de toros que el día 9 del corriente se verificó en Nimes (Francia), dirigida por el diestro español Martín Frutos, tomaron parte en la lidia tres banderilleros, españoles también.

Una de ellas, llamada Benita del Amo, es la que más se distinguió, arrancando muchas palmas a los espectadores, que no bajarian de diez mil.

Los chicos que habian de ser banderilleros por las señoras, estaban embolados; dos de las toreras fueron volteadas y sufrieron sendos tumbos, pero sin más consecuencias.

Como era la primera vez que en Francia toreaban mujeres, la fiesta produjo verdadero frenesí entre nuestros vecinos.

En una corrida de toros que el día 9 del corriente se verificó en Nimes (Francia), dirigida por el diestro español Martín Frutos, tomaron parte en la lidia tres banderilleros, españoles también.

Una de ellas, llamada Benita del Amo, es la que más se distinguió, arrancando muchas palmas a los espectadores, que no bajarian de diez mil.

Los chicos que habian de ser banderilleros por las señoras, estaban embolados; dos de las toreras fueron volteadas y sufrieron sendos tumbos, pero sin más consecuencias.

Como era la primera vez que en Francia toreaban mujeres, la fiesta produjo verdadero frenesí entre nuestros vecinos.

En una corrida de toros que el día 9 del corriente se verificó en Nimes (Francia), dirigida por el diestro español Martín Frutos, tomaron parte en la lidia tres banderilleros, españoles también.

Una de ellas, llamada Benita del Amo, es la que más se distinguió, arrancando muchas palmas a los espectadores, que no bajarian de diez mil.

Los chicos que habian de ser banderilleros por las señoras, estaban embolados; dos de las toreras fueron volteadas y sufrieron sendos tumbos, pero sin más consecuencias.

Como era la primera vez que en Francia toreaban mujeres, la fiesta produjo verdadero frenesí entre nuestros vecinos.

En una corrida de toros que el día 9 del corriente se verificó en Nimes (Francia), dirigida por el diestro español Martín Frutos, tomaron parte en la lidia tres banderilleros, españoles también.

Una de ellas, llamada Benita del Amo, es la que más se distinguió, arrancando muchas palmas a los espectadores, que no bajarian de diez mil.

Los chicos que habian de ser banderilleros por las señoras, estaban embolados; dos de las toreras fueron volteadas y sufrieron sendos tumbos, pero sin más consecuencias.

Como era la primera vez que en Francia toreaban mujeres, la fiesta produjo verdadero frenesí entre nuestros vecinos.

Añoche se vio sumamente concurrido el círculo conservador. Asistieron el señor Cánovas del Castillo, varios ex-ministros y distintos personajes de influencia en el partido.

No hubo discursos pero se habló de política en términos generales. Incidentalmente se citó el sueldo de LA CORRESPONDENCIA de anoche dando cuenta de los nombres con que será bautizado S. M. el rey, y con este motivo algunos de los concurrentes preguntaron a su ilustre jefe cuál era su opinión sobre este particular.

«No me parece mal que se llame Alfonso—dijo—pero hubiese preferido que su nombre fuese Carlos V. Esto hubiese sido más acertado a mi juicio puesto que con ello conseguiríase un fin eminentemente político que no se logra al bautizarle con el nombre de su augusto padre, cuyo glorioso reinado deja memoria imperecedera.»

«Lo que no me parecía bien—añadió—es que se llamase Fernando. Llamándole Alfonso, se responde mejor a los sentimientos del país.»

Desde hoy, las sesiones del congreso Nacional Mercantil se celebrarán en el Salon Romero, calle de Capellanes, a las ocho y media de la noche.

Aplaudiendo anoche El Correo la energía y rectitud con que procede la comisión de actas del Congreso, escribe lo siguiente: «Siga, pues, con firmeza el camino que se ha trazado, y habrá prestado un inmenso servicio a las instituciones representativas.»

A las diez y media de esta mañana celebró consejo los ministros de la Corona en la secretaría de Estado.

Supone La Iberia que el hecho de no haber publicado anteañoche El Resumen la reseña de la reunion de diputados y senadores izquierdistas, obedeció a que se han enfriado bastante las relaciones entre los jefes de la izquierda y el mencionado periódico.

De nuestro querido compañero Sr. Aguilar, corresponsal especial de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA en Portugal, recibimos anoche los siguientes telegramas: Lisboa, 19 (3'35 t.).

El ministro de Negocios extranjeros ha dicho a la embajada extraordinaria de España, que la noticia del nacimiento del rey era una bella inauguración para las fiestas de Portugal.

El príncipe D. Amadeo de Saboya pasará aquí el día 30 del actual que es el de sus cumpleaños. Habrá recepción en Palacio y baile en la legacion de Italia.

Los príncipes Carlos y Amelia, llegarán a las cinco de la tarde. El cuerpo diplomático no asistirá a la estación.—Aguilar.

Acaban de llegar los príncipes Carlos y Amelia. Lisboa les ha hecho un recibimiento de cariñosa simpatía. En la estación esperaba la familia real, los dignatarios de la corte y un numeroso gentío.

Entraron en coche abierto, dando la derecha la reina. Pía a la princesa Amelia que estaba bellissima. Detrás iba una brillante escolta y los carruajes de la comitiva.

La carrera muy concurrida. En los balcones flotaban banderas nacionales y extranjeras. En el puerto no hay ningun buque de guerra francés.—Aguilar.

Con motivo del congreso de Viniicultores que ha de celebrarse en esta corte en los días 7, 8, 9, 10 y 11 del próximo junio, la direccion general de Agricultura, ha dirigido una circular a los gobernadores civiles, a fin de que hagan un patriótico llamamiento a cuantas corporaciones de índole agrícola existen en sus respectivas provincias, esperando tambien que estas habrán de responder con el entusiasmo que inspira la defensa de propios y legítimos intereses.

Así, pues, se espera que el congreso de Viniicultores que ha de verificarse sea una manifestacion solemne de los deseos de esta respetable clase.

Leemos en La Epoca: «Con motivo del nacimiento del rey, se habla de la reorganizacion de la regia servidumbre y de un proyecto del ministerio que no nos parece mal, siendo su objeto estrechar las relaciones del palacio y del gobierno, dentro de la independencia que el primero debe tener en su vida interior.»

Dicese que, nombrado o confirmado a mayordomo mayor y camarero mayor para la reina regente, y cargos análogos para el rey y la princesa de Asturias, sería el ministro de Estado el jefe superior de Palacio, como lo es en Austria, si no recordamos mal, y un capitán general de ejército sería el jefe del cuarto militar.

No sabemos si esta organizacion fué sometida ya a la reina regente, en la prevision del suceso que hoy albergo al país, o si lo será cuando la augusta señora esté en disposicion de volver a ocuparse de los negocios del Estado, que será muy en breve, pues su estado no puede ser más satisfactorio afortunadamente; pero si el proyecto existe, celebraremos verlo realizado.»

Ayer llovió en Segovia, Guenca, Avila, Sorja, Guadalajara y Madrid.

Añoche tuvo que suspenderse a causa no tiempo la funcion inaugural del teatro Felipe, la cual se verificará mañana viernes con la misma funcion anunciada en carteles.

Los billetes tomados para esta funcion son valederos para la mañana.

Añoche tuvo lugar en el teatro de la Princesa la tercera representacion de Lucio Bolina, en la que por una repentina indisposicion del Sr. Montiano, se encargó de la parte de Genaro al tenor Conti, no obstante estar escritura para Andalucía, para donde debe salir esta misma noche, siendo extraordinariamente aplaudido, así como la señorita Martinez y el bajo Vilani.

En la funcion de esta noche, según informá facultativo, podrá cantar Montiano la Luceo, y mañana definitivamente debutará la primera triple-ítera Srta. Boy-Gilbert con Lucia de Lamme Moor, en cuya obra, si continúa como anoche a última hora el tenor Metello hará su presentación el distinguido tenor que con tanto afán desea oír el aristocrático público que asiste diariamente al elegante teatro de la Princesa.

Segun noticias recibidas de Turin (Italia), la Norma cantada por la Montalvo y nuestra compatriota Soledad Conde, ha sido un verdadero acontecimiento.

En el primer dueto del numeroso y aristocrático público pidió con insistencia el bis. Y al final del segundo con frenéticos aplausos obligaron a salir siete veces a escena a las doce los actores.

Leemos en un colega ministerial: «Pueden, pues los carlistas obrar como se les antoje. Pueden, pues, si así se los exige el mal espíritu que anima a todo, lanzarse a nuevas criminales intenciones. No tengan en cuenta, ya que esa es su manera de ser, ni las victimas que pueden causar, ni las inmensas desdichas que puedan producir, ni el bien y la prosperidad del país, que pueden destruir; no tengan en cuenta, ni los horrores que como infernal cortejo, les han acompañado siempre en sus empresas; ni las verguenzas con que han manchado tantas veces el nombre de la patria ante el mundo civilizado; no tengan en cuenta nada de esto ya, que ellos son así; pero tenga en cuenta que, allí donde asomen, allí donde aparezca una boina, allí donde surja su maldicida bandera, allí estará para aplastarlos la mano del gobierno, impulsado y fortalecido por el sentimiento del propio deber y por el poderoso aliento de la opinion.»

Dice anoche El Progreso: «Ningun emigrado republicano se ha movido de los depósitos establecidos por el gobierno francés, como puede éste saber por los prefectos, y como le consta de una manera positiva.»

Los preparativos para el bautizo del rey van muy adelantados.

En la Capilla Real se colocará en el centro la pila en que fué bautizado Santo Domingo de Guzman, y a ambos lados se levantarán tribunas para el gobierno, cuerpo diplomático, comisiones y demás funcionarios que deben presenciar el solemne acto.

Ayer se llevó a efecto la inscripcion de S. M. el rey en el registro civil, a cuyo solemne acto concurrieron comisiones de varios centros oficiales.

El libro especial del registro es una preciosa obra de arte. En las tapas ostenta las armas de España y las de la casa de Borbon.

Añoche se reunió la comision de actas en el salón de conferencias del Congreso para celebrar las vistas públicas anunciadas. Se vio la de Redondela a propósito de la cual el Sr. García Cobeña pidió que se le proclamase diputado porque por actor ilegales se le había arrebatado el acta. El marqués de Benafán, diputado proclamado por el juez de primera instancia, mantuvo su derecho y la legalidad de la elección.

Se vio la de Navalcarnero, en cuya vista el diputado Sr. Villanueva mantuvo el derecho de la proclamacion a favor del Sr. Oriol fundado en protestas presentadas contra el Sr. Escobar en virtud de las cuales y dado el omplate correspondia la proclamacion del Sr. Oriol. Defendió su derecho el Sr. Escobar combatiendo la eficacia de las protestas por no ser de bastante interes ni estar justificadas.

Y por último, se vio el acta de Jerez, manteniendo la ilegalidad de la elección el Sr. Moreno Rodriguez por funcionar fuera de la ley los ayuntamientos. El señor Camacho de Rivero defendió la legalidad de todos los actos de aquellas corporaciones y la validez de la elección.

Y se suspendieron las vistas. La sesion comenzó a las ocho y media y terminó a la una menos cuarto.

De regreso de Lisboa y con objeto de felicitar a S. M. la reina y a la familia real, llegó a esta corte el 28 del actual Sr. A. la condesa de Paris, acompañada de su tío el duque de Aumale.

Los ilustres viajeros permanecerán en Madrid dos ó tres días, alojándose en Palacio.

Publicó El Progreso y reproduce anoche. La Correspondencia Militar la siguiente noticia:

«Anteañoche, a las doce, fué llamado a presenciar la presidencia el capitán general de Extremadura, que se encontraba accidentalmente en Madrid.»

El objeto fué prevenirle que regresará a su destino inmediatamente, como lo hizo, con efecto, ayer mañana, en el tren mixto.»

De las que falleció al siguiente día 19 de abril y sus cinco y cuarto de la tarde.

Los hechos que se han relatado, constan tuyen los delitos de asesinato, de atentado, según los artículos 263, 264 y 418 del Código penal.

El procesado, D. Cayetano Galeote, ha tenido en estos hechos la participación de autor.

Concurrén en el hecho, según queda referido, y sin que sea preciso reproducir sus pormenores, la circunstancia calificativa de alevosía, y la agravante genérica de premeditación conocida, sin que exista, ni pueda siquiera sospecharse, ninguna atenuante, y mucho menos eximente.

El procesado D. Cayetano Galeote ha incurrido en la pena de muerte, la cual deberá ser ejecutada en la forma establecida en los artículos 102, 103 y 104 del Código penal, y caso de ser indultado de dicha pena, en la accesorias de inhabilitacion absoluta perpetua, si esto no fuera reducida especialmente a los herederos del ofendido, como del resto que sirvió de instrumento para el delito, y pago de las costas procesales; todo según lo dispuesto en los artículos 10, 18, 54, 70, 97, 98, 263, 264, 277, 278 y 418, y demás de aplicacion general del Código penal; sirviéndose de la sala, confirmar por ahora, la declaracion de insolvencia del procesado.

Otrosi como pruebas de los hechos y conclusiones de derecho, que deja sentados el fiscal, propone las siguientes:

Examen del procesado.

Declaracion de los peritos y testigos comprendidos en la lista que acompaña, y de su tal entrega copia, y que deben ser citados judicialmente.

Como prueba documental, las declaraciones del obispo de Madrid, folios 4 vuelto y 16; las cartas, folios 73 y 75; el telegrama, folio 17; los ensayos de cartas, folios 77, 114 y 115; los documentos 13, folios 154, 155, y el reconocimiento del folio 104 vuelto.

Madrid, 12 de mayo de 1890.—Aurel

PROCESO GALEOTE

Escrito de conclusiones, formulado por el representante del ministerio público.

«El fiscal de S. M. dice: que ha examinado esta causa con la escrupulosa atencion que su importancia requiere, y por el resultado que hasta ahora ofrece, procede, de conformidad con lo dispuesto en el art. 656 de la ley de enjuiciamiento criminal, a calificar los hechos que en este proceso han dado lugar, formulando al efecto las siguientes conclusiones:

1.º Aunque el hecho criminal que ha dado origen a la formación de esta causa, por su notoriedad y su clara comprobacion, puede relatare en breves palabras, entiendo el fiscal que su misma gravedad y notoriedad aconseja como conveniente dar idea, aunque breve, de los antecedentes de más interés que ponen de relieve, tanto la personalidad del procesado, como la lenta y tenaz preparación del delito.

El presbítero D. Cayetano Galeote y Cottino, de 47 años de edad, hace unos seis años vino a residir a Madrid, despus de una existencia accidental, y acerca de la cual nada dice el fiscal, porque ni le interesa para el objeto de esta calificación, ni acerca de ese período de su vida tiene, ni ha querido buscar pruebas, Al venir a esta corte, donde sea dicho de paso, hay datos suficientes para juzgar que no observaba conducta tan moralizada y severa como comporta el sagrado carácter de que estaba investido, busco colocacion acomodada a sus funciones sacerdotales, que le permitiria atender a los gastos de su subsistencia; y siempre la encontró tan ventajosa como su posicion y ministerio podia apercibir, a pesar de que su género de vida, inquieto y levantisco, le ocasionaba a sufrir estrecheces y males que debían ser sujeción a ninguna clase de obediencia y de disciplina, le había de obligar, una vez en la posicion adquirida, por otras de mayores rendimientos, y con sujeción a las reglas que, a su parecer, no llevaban las condiciones que a su capricho le

pasiones, único criterio moral de todos sus actos, le indicaban como término y logro legítimos de sus aspiraciones.

Encuentro colocacion, primero, en la capilla del Cristo de San G. nés, donde tenía una misa retribuida con el estendiendo de 8 rs.; la sirvió 15 ó 20 días, y pasó a la iglesia de la Encarnacion, por gestiones del presbítero D. Manuel Carus, donde la misa le producía diez reales. Esto en ali un año. Solicitó y obtuvo despus pasar a la capilla del Santísimo Cristo de la Salud, donde aun eran mayores las utilidades, pues tenía 16 rs. la misa, y dos ó tres más por asistencia. Allí continuó, al parecer, sin interrupción, hasta que a fin del año último empezó a manifestarse resentido con el rector de dicha capilla, D. Nicolás Vizcaino, por suponer que éste le desairaba, no contestando a sus saludos tratándole con desvío y aspereza. Desde este momento empieza a manifestarse por actos notorios y debidamente comprobados, la lenta, pertinaz y fría preparacion del hecho de este proceso, y a utilizar oportunamente el lenguaje algunas palabras, sin olvidar la indole especial del act al sistema procesal, ni la condicion que allí el art. 656 de la ley de Enjuiciamiento criminal.

Los supuestos agravios inferidos a Galeote por D. Nicolás Vizcaino, tan supuestos, que no tuvieron jamás el menor fundamento serio y legítimo y acaso tan solo el deseo, por demás cargado de rector, que descompenaba actual por acuerdo de la congregación, a la que pertenecía el régimen y gobierno de dicho templo, y a la que merecia la más absoluta confianza, fueron causa de que escribiera a este padre de obediencia y respeto, que se llegara a insultarle y amenazarle. D. Nicolás Vizcaino, en vista de esta conducta, incompreensible en un eclesiástico, dió cuenta de ella a la referida congregación, y ésta, en junta que se celebró el 17 de enero de este año, acordó que se escribiera a la congregación de Galeote a impedir que continuase como sacerdote adscrito a dicha iglesia, acordóse así.

Lejos de someterse Galeote a esta decision de la congregación, única competente y legítima en el orden que a él se le atribuye, como lo habia si-

do, y lo habia reconocido para hacer su nombramiento, aun resistió en lo posible su reaccion, y juzgándose agraviado y ofendido, y lastimado en su honor, empezó a pedir al señor obispo de esta diócesis, por medio de cartas, memoriales y recomendaciones, en las que hizo intervenir hasta a su anciano padre y a la mujer que vivía en su compañía, a Galeote en la de ella, que esto importaba poco, que diera satisfaccion a lo que él llamaba su honor ofendido.

El Sr. obispo Galeote le trizó suerte de haberlo manifiesto todo; ley, respeto, moral, orden sacerdotal, virtudes cristianas hasta el nombre de honor; que es sentimiento puro y honrado cuando gira dentro de la esfera de lo licito; cuya exajeracion puede llevar hasta el extravío o hasta el crimen; pero que no puede invocar quien, con esa palabra, intenta encubrir groseros apetitos, torpes ambiciones, satisfacciones del orgullo, rebeldias contra todo freno, deseos de injustificado é inmerecido lucro.

El honor para Galeote consistía, según sus propias manifestaciones, en volver a todo trance a la capilla del Cristo de la Salud; y en todo caso, y si esto no fuera posible, en obtener un destino independiente, seguro, de suficientes ingresos cuotidianos, y en una cantidad alzada fijada por él a su capricho, como reparación de perjuicios.

Ofendido por haber sido despedido de la capilla del Cristo de la Salud, pensó primero atender contra la vida del rector, D. Nicolás Vizcaino. Pero como lo que más le importaba era volver a aquel puesto ó a otro de iguales ó mayores ventajas, empezó a importunar al obispo, en cartas y solicitudes, desde el 18 de enero último, día siguiente al de la celebracion de la junta en que fué acordada su separacion; y esas cartas, que empezaron por el ruego hipócritamente humildes, llegaron hasta la desahogada amenaza el 16 de abril, dos días antes del delito.

No pudo ni debió el austero y enérgico prelado de esta diócesis atender a ruegos impertinentes y a más que desenfadados atrevimientos. Pero a pesar de estar convencido de la improcedencia de las pretensiones de Galeote, y de que hacer frente debía sentir las-

timados su autoridad y decoro de obispo con tales y tan irrespetuosas insistencias, atendiendo más a la piedad que a la justicia y más a los impulsos de la caridad que a los preceptos de un saludable rigor, se cuidó siempre con solicitud paternal, de que ése estraviado sacerdote no le faltara nunca modo decoroso de atender a la satisfaccion de sus necesidades. Una y otra vez tuvo Galeote colocacion honrosa, debida únicamente a recomendaciones del prelado, a quien sin embargo tan duramente ultrajaba: una, y otra vez renunció a ella porque su idea fija era, como queda dicho, volver a la capilla del Cristo de la Salud, donde tenía más ingresos que en otra parte ó conseguir otro destino aun más ventajosamente retribuido.

La lenta incubacion del crimen que todos estos antecedentes revelan, dado el natural avieso y la perversion del sentido moral de Galeote, debían producir en breve plazo una formidable explosion. El 13 de abril dirigió su última carta, preñada de siniestras amenazas, al obispo; el 16 comunica al P. Gabino Sanchez para que aconseje al prelado que obre «como Dios manda», es decir, como quería la soberbia criminal de Galeote. El día 17 por la noche resuelve atender contra la vida del obispo; apaciguase un momento su instinto homicida, pensando que acaso a la mañana siguiente serian sus necesidades satisfactoriamente cubiertas.

Ve que esto no sucede, y juez de su propia causa y ejecutor de la sentencia dictada por sus depravados instintos, decide dar muerte al obispo. Sabe que el virtuoso cuanto malogrado prelado debe retornar en la iglesia catedral el día 18, por vez primera para el día en que está debiendo, los solemnes oficios del Domingo Ramos. Armado Galeote con un revolver, se va a esperar a la entrada del templo, con tres cuartos de hora de anticipacion; y cuando el obispo inerme, gozoso, confiado, empezaba a subir las gradas que desde la calle dan acceso al templo, Galeote, vestido con hábito sacerdotal, se acerca a él, y casi por la espalda y a quemarropa le dispara tres tiros, y aun se le frustró un cuarto disparo, que produjo un rasguño en la mejilla izquierda, y con el que le arrojaron al prelado heridas, dos de las cuales eran mortales de necesidad, y consecuencia

Podemos afirmar que la precedente noticia es absolutamente falsa; y además de falsa, absurda, puesto que con los capitales generales de los distritos se entiende al ministro de la Guerra, y no el presidente del Consejo.

Los precios medios de los vinos son actualmente en varias comarcas productoras de España los siguientes: Aragón: tintos superiores, 39 pesetas por hectolitro; regulares, 34; endebles, 28. Navarra: tintos superiores, 48; regulares, 36; endebles, 24. Mancha: tintos superiores, 43; regulares, 39; blancos, 32. Valencia: tintos superiores, 43; regulares, 37; endebles ó picados, 23 á 26.

De tal manera estaba formada la opinión, dice La Epoca, en favor de que el rey llevara el nombre de su augusto padre, que muchos de los telegramas de felicitación recibidos se dirigían ya al rey D. Alfonso XIII.

Las secciones del Senado han autorizado la siguiente proposición de ley presentada por el Sr. Polo de Bernabé:

Artículo único. Desde la publicación de esta ley las harinas, el trigo, el maíz y los demás granos alimenticios que producen nuestra agricultura, pagarán al importarse del extranjero en las aduanas de la Península é islas Baleares, con un recargo de un 25 por 100, todos los derechos que prescriben los Aranceles actuales.

Palacio del Senado 17 de mayo de 1886.— José Polo de Bernabé.

Han tomado ya posesión de sus cargos los nuevos agentes de Bolsa. Sres. D. Esteban Helguero y Novales, D. Gaspar Rodríguez, D. Ramón García Ezquerro y D. Alfonso de Mendoza.

Programa parlamentario de la izquierda según El Resumen:

En la discusión del Mensaje provocará la izquierda declaraciones concretas del ministerio, que tan cuidadosamente procuró omitir en el discurso de la Corona cuanto pudiera referirse á la ley de garantías, basando á la vez formulas capciosas para no espresar con entera claridad su criterio sobre el sufragio universal.

En este punto ha de acenirse, seguramente la conciencia de nuestro partido, interesado como está en demostrar que procedió con acierto y con gran previsión al no aceptar como buenas las vagas promesas de las componendas propuestas por los hombres del gobierno.

En una palabra: el programa parlamentario de la izquierda consiste en oponerse vigorosamente á todas cuantas soluciones no caigan dentro de su programa político.

Hoy recibimos las siguientes noticias agrícolas:

De Alcira nos escriben diciendo que las hortalizas y los frutales han sufrido mucho á causa de los vientos huracanados acaecidos á consecuencia del temporal. La naranja se cotiza á buenos precios, que no bajan de 1950 pesetas los 100 kilogramos. El arroz alcanza un precio regular, si se compara con otros puntos de la ribera.

En Gandía se nota bastante animación en el mercado de hortalizas. Sus últimos precios son: habichuelas finas, de 26'40 á 34'80 pesetas los 100 kilos; habichuelas ordinarias, 21'75; albaricoques, de 17'40 á 26'10; tomates, de 87 á 95; tomates chinchilla, de 82'20 á 60'09; cerezas á 26'10, y las cebollas á 8'70.

De Salamanca avisan que á consecuencia del temporal han ocurrido lluvias, frios y vientos, perjudiciales á las cosechas. Las ventas de cereales han disminuido algo; pero los precios continúan sin alteración. El centeno y la cebada acusan baja de un real en la fanega. Las compras de vino para el extranjero son de alguna importancia, y los precios se sostienen con firmeza.

En la provincia de Orense las cosechas en tierra se han repuesto algún tanto, merced al tiempo primaveral de los primeros días del mes de mayo. Los vinos tienen alguna salida para las demás provincias gallegas y aunque poco para el extranjero. El último precio era el de 37 pesetas por hectolitro. El precio del maíz es 11'25 por hectolitro, que sostiene competencia con el extranjero.

El tiempo es muy variable en San Sebastián. Las cosechas en tierra se presentan bien en toda la provincia, pero los frutales han padecido bastante con los vientos huracanados del cuarto cuadrante, consiguiendo al último temporal. En los granos hay tendencia á la baja, especialmente en el maíz que se cotiza á 18'30 pesetas el hectolitro. El trigo duro se vende á 22'34 y el tierno á 21'74.

En las bodegas de la provincia de Ciudad Real el precio del vino oscila entre 15 rs. la arroba en Almodóvar y 26 rs. en Valdepeñas. En Daimiel, Miguelterra y Tomelloso se vende de 20 á 21 rs. y en la capital á 22. Representan estos precios por hectolitro desde 24 á 41'60 pesetas, según clases, en riqueza alcohólica y color.

Los vinos en Valladolid encalmados, cotizándose las clases corrientes de 27 á 32 pesetas por hectolitro; de este último precio no pasan tampoco los buenos vinos de Cebreros, que ofrecen la riqueza natural de 45 de alcohol.

La importación de trigos son casi nulas en Marsella, pero los precios, lejos de decaer, se sostienen con firmeza. Las naranjas se venden en la clase superior se paga á 45 francos el millar; la regular á 40 y la inferior á 35. Las cerezas de España se cotizan de 130 á 135 francos los 100 kilogramos.

De Lyon nos dicen que los cereales tienden á la baja. Las harinas flojean siendo sus últimos precios los siguientes: comercial primer escogido de 43 á 44 francos los 100 kilogramos; ordinario de primera de 41 á 42'50, segunda superior de 37 á 38, segunda ordinaria de 35 á 36; de panadería, primer escogido, de 45 á 46; ordinaria de primera de 43 á 44; segunda superior de 39 á 40 y ordinaria de 37 á 38.

El precio del trigo caudal en Valladolid no ofrece variación, cotizándose ayer 17, termino medio á 41 1/2 rs. las 94 libras, ó sean 19'09 pesetas por hectolitro.

Ligera alza del trigo de Nueva-York, que despues de cotizarse el 14 á 88 c. los 35 litros, se ha vendido el 15 á 88 1/2, quedando para la corriente de junio á 88 1/2 y para julio á 89 3/8. Las harinas, sin variación.

DIARIO DE MADRID DEL JUEVES 20.

ALMANAQUE. SANTO DEL DIA.—San Bernardino de Siena y Basilio, mártir. Sol: sale á las 4'36 y se pone á las 7'17.

CULTOS

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en el Carmen Calzado, sigue el solemne novenario á Santa Rita, predicando por la mañana el Sr. Peláez y por la tarde el Sr. Santa Lucía.

En Jesús, ídem, soio por la tarde, D. Francisco Bustindui. En Santiago concluye la novena de San Juan Nepomuceno, predicando el Sr. Uribe. En San Gines, siguen las Flores; predicará el P. Parde.

En los Flamencos, el P. Pedroso. En las Carboneras, el P. Iglesias. En San Andrés, por la noche, el P. Geóner. En Cañizares, id. el Sr. Meneses. La misa y oficio divino son de San Bernardino. Visita de la Corte de María: Nuestra Señora de la Corca en San Jerónimo, de Guadalupe en San Millán ó de la Leche y Buen Parto en San Luis.

La asociación de Nuestra Señora de Lourdes, establecida en la capilla llamada del Obispo, ha acordado celebrar, en unión con otros devotos de la Señora, una solemne función el domingo 23 del corriente, en acción de gracias por habernos protegido y sacado ileso del furioso ciclón que tantas víctimas hizo en esta corte en la tarde del 12. Por la mañana á las diez y media, habrá misa solemne con cántico y sermón que predicará el Sr. D. Bonifacio García Morales. Por la tarde, á las cinco, se cantará el santo rosario y los gozos de Nuestra Señora de Lourdes, y se dará la bendición con el Santísimo Sacramento.

CATEDRAL DE LA ALMUDENA.

Cantidades que ha recibido la junta de construcción en abril del corriente ano:

Table with 2 columns: PTAS. CIENOS and descriptions of construction work and donations.

por la suscripción correspondiente al mes de marzo..... 63

Suma total..... 35091 81 A deducir á los recaudadores..... 74 23 Importe líquido..... 35017 58

AVISOS UTILES

Las aristocráticas damas de la clase elevada parisense gastan ahora unas elegantes cajitas de porcelana con lindas miniaturas que contienen confites muy agradables al parecer, pues los comen con una fruición que les vale el dictado de golosinas; no son empero más que prudentes, pues esos confites son la Pasta de Savia de pino marítimo de Lagasse que, como el Jarabe, no solo cura, sino previene los resfriados y sus molestas consecuencias.

C.—Hecho. Cuando quieras más avisas.—J.

BOLSA DE MADRID-COTIZACION DEL 19.

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 18, DEL 19, and various stock prices.

ESPECTACULOS PARA EL 20.

- List of theatrical performances including PRINCESA, LUCCRECIA BORGIA, LARA, etc.

SE DESEA COMPRAR UNA HAZIENDA de viña, labor ó pastos, como producto líquido actual no ha de del 8 por 100 anual sobre el valor de la finca, no muy lejos de Madrid y no de mucho costo. Serrano, 23, bajo derecha.

ALMONEDA.—ULTIMOS DIAS A muebles y sillerías (todo muy barato. Magdalena, 40, encima Variedades.

VENTA DE MOBILIARIO Y HOTEL.—Se vende el hotel situado calle de Monte Esquiza, núm. 4, con espaciosa cochera, y el rico mobiliario que le guarnece, compuesto de dos elegantes salones, gabinetes dormitorios, comedor, despacho, utensilio de cocina, vajilla, cristal y los vinos restantes del consumo de la casa, como también los coches, caballos y uno de silla. La venta se efectuará bien en junto ó por separado y en ventajosas condiciones.

Para tratar con el administrador, Monte Esquiza, 4, hotel, de diez á seis de la tarde.

DON SANTIAGO GUERRA MEDICO HOMEOPATA. Gratia la consulta para los pobres y para los de provincias remitiendo sello. Cádiz, 6, Madrid.

NODRIZAS SIEMPRE DISPONIBLES. Infantes, 20, pral.

SILLERIAS de Viena, 23, Postigo S. Martín, 23.

MEALLA Y DIPLOMA DE HONOR. MEDALLA DE HONOR. FERRUGINOSO.

EL ACEITE CHEVRIER es desinfectado por medio del Alquitran, sustancia tóxica y bactericida que destruye mucho las propiedades del aceite.

EL ACEITE DE HIGADO DE BACALAO FERRUGINOSO es la única preparación que permite administrar el Hierro sin Constipación ni cansancio.

PARIS: r. de París-Mactre, 21. En ESPAÑA todas las Farmacias.

MATACALLOS ONATE. Curación radical. Venta, Puebla, núm. 11, y principales farmacias y zapaterías. Frasco 2 pesetas.

VINOS DE MESA DESDE 34 Rs. Vainilla. Silva, 37, h. Ríotiana.

SE VENDE HOTEL CON JARDIN. Razon, Quintan, 23, peluq.

SOMBREROS de paja adornados y en caso, últimos modelos, flores, plumas, adornos, se reforman los usados. Plaza de las Cortes, 7, A. Cenedéra.

VENTA DE CORCHO El día 27 de mayo próximo, á las once de su mañana, se celebrará subasta y estraljudicial subasta en los patios del Excmo. Sr. Duque de Alba. Conde del Montijo, Dueñas, 3, en Sevilla, y Princesa, 10, oficinas de Madrid; para la venta del corcho de fábrica, que, en el presente año puede extraerse de los alcornoques de la hacha de Purchina, término de Villavieja de Alcor, provincia de Huelva, confiamos con el pliego de condiciones que se halla de manifiesto en ambos puntos. Madrid 28 de abril de 1886.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA. OFICINAS. CARMEN 12. MADRID. TELEFONO NUM. 517.

LOS PURITANOS FUENCARRAL, 27

Es la casa que vende el legítimo oro americano y la que mejor surtido presenta en este artículo.

LOS PURITANOS garantizan á satisfacción del comprador que el oro americano vendido por esta casa ofrece el mismo resultado que el oro.

LOS PURITANOS devolverán el importe de lo vendido siempre que el objeto garantizado no resultase de primera calidad.

En este precioso metal tenemos leontinas para señora y caballero, pulseras, botonaduras, alfileres de corbata, imperdibles, pendientes, dijes para reloj, lapiceros, medallones, gargantillas, etcétera, etc.

LOS PURITANOS es la sola casa en que pueden ustedes comprar el legítimo Reloj-despertador Americano, garantizado por 10 pesetas.

FUENCARRAL, 27

Séptimo aniversario DON SANTIAGO GAVENET falleció el día 20 de mayo de 1879.

Todas las misas que se celebran el jueves 20 del actual en la iglesia de San Sebastián por los señores sacerdotes adseritos á la misma, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus desconsolados hijos, hijos políticos, nietos y demás parientes, suplican á sus amigos le encomienden á Dios.

PASTOS Se arriendan los de una gran hazienda próxima á Madrid. Informes en el Duque de Alba, 13, bajo, fábrica de tapones.

PÉRDIDA Se gratificará á quien presente en el palacio del marqués de Campo, piso de Recoletos, una perilla galga, pelo de grises, cesta inglesa, estraviada el día 15.

VENTA DE BONITO CHALET A Y veriles del mar y solar en el ensanche. Goya, 8, 2.

EMBAJADOR ESPECIAL CON GARANTIAS en mobiliarios, porcelanas, lunas, etc. Desengaño, 23.

GRANDIOSAS REBAJAS POR SER EL 6.º ANIVERSARIO DE LA APERTURA DE ESTOS GRANDES ALMACENES ULTIMAS NOVEDADES

SEIS MILLONES DE GENEROS RICOS PARA SEÑORAS, HOMBRES Y NIÑOS. ALMACENES DE LA ISLA DE CUBA, MONTERA, 18, MADRID

Fijarse bien en los precios y téngase presente que éstos no se encuentran con facilidad en otra parte. Las personas que visiten estos almacenes podrán asegurar que jamás ventajías tan grandes han sido ofrecidas al público.

POR 10 DUROS un traje completo, ó sean 20 varas de gró negro, para seda de Lyon y París. Grande existencia donde elegir.

POR 2 DUROS un traje 10 varas, preciosas lanas, doble ancho, última novedad. Existen 300 dibujos y colores.

POR 9 DUROS un traje de raso negro de seda, 20 varas, clase superior. Existen muchas piezas.

POR 25 PESETAS un traje de caja, medio confeccionado, con un bonito figurin. Existen 60 trajes solamente.

POR 15 PESETAS una chaqueta de lana dulce, confeccionada, últimos modelos de París, con botones grandes, preciosos. Existen 40 de todas medidas y colores.

POR 12 PESETAS una bonita mantilla de blonda imitación, para seda. Existen 70 dibujos.

POR 15 PESETAS un traje de 20 varas granadina listada de seda. Existen pocos cortes.

POR LA MITAD 6 sean 20 varas granadina de seda brochada en varios dibujos por 30 pesetas. Existen 30 dibujos.

POR 6 DUROS una manteleta de granadina bordada con azabache, modelos últimos. Existen 10 de este precio.

POR 20 PESETAS un precioso pardesud de lana dulce, modelos de París.

Todos los demás artículos están en relación sus precios: participando que tenemos los surtidos más nuevos en trajes hechos, mantelitas, visitas, sombreros, guantes, sombrillas, abanicos, peinadores, polsones, natillas y equipos completos desde 200 pesetas.

Remesas ó provincias.—Pídanse muestras y catálogos con figurines al propietario D. Eduardo García, si quieren aprovecharse de las ventajías que ofrecemos á la clientela de Madrid.

COCHES Se venden de todas clases, nuevos y usados. Mendizábal, 37.

DERRIBO. Se venden todos los aprovechamientos del mismo. Silva núm. 12.

SE VENDE LABRILLO PARA CHIMENEAS. Lavadero del Arco Iris, 17, Antonio González.

LIQUIDACION DE GUANTES capritilla hilo y seda; corbatas, camisas blancas y color. Tieniendo que desocupar el local en breves días, se vende á muy bajos precios. Puerta del Sol, 13, La Favartita.

LA VILLA DE FRESCO DE TORO se venderá el domingo 23 del actual, á las dos de la tarde, en pública subasta, 29 cabesas de cuando callar y andar, sobrante hay de gran lujo; precios no conocidos. Acaña, 19 y 21.—Los Tiradores.

ANTIGUEDADES Gran centro de venta y compra. 19, Salud, 10.

EL RESTAURADOR UNIVERSAL del CABELLO de la Señora S. A. ALLEN

para restaurar las canas á su primitivo color, al brillo y la hermosura de la juventud. Le restablecen su vida, fuerza y crecimiento. Hace desaparecer muy pronto la caspa. Su perfume es rico y exquisito. "UNIFRASCO BASTÓ." Tal es la expresión de muchos cuyos cabellos han sido restablecidos á su color natural y cuya calva se há repoblada. No es un tinte, y de consiguiente es perfectamente inofensivo. Los que quieran rejuvenecer los cabellos y conservarlos toda la vida, deberán procurarse inmediatamente un frasco del Restaurador Universal del Cabello de la Sra. S. A. ALLEN.

Deposito: Principal.—114 y 116, Southampton Row, Londres; París y Nueva York; Vende en: Farmacias y Farmacias de Barcelona, Perfección y Farmacia de Valencia, Sol, 2.—Perfección de Pascual, Arenal, 2.—C. González y C., Carrera de San Jerónimo, 21; y al por mayor en casa de Forcal. LA CENTRAL, Don Martín, 63.

SEGUNDO ANIVERSARIO. EL ILLMO. SEÑOR DON INOCENTE DE MONTALVO Y COLLANTES

falleció el día 20 de mayo de 1884. R. I. P.

Todas las misas que se celebran mañana 20 del corriente mes, en el Oratorio del Caballero de Gracia, serán aplicadas por el alma de dicho ilustrísimo señor.

Su viuda, hijas, nietos, hermanos y demás familia, suplican á sus amigos le encomienden á Dios.

SÁNDALO DE MIDY Farmacéutico de 1ª Clase en París

Estas cápsulas cortan los flujos en 48 horas, suprimiendo el Copaiba, la Cubeba y las Inyecciones. Depósito en las principales Farmacias

EL SR. D. RAIMUNDO DE URRENGOECHEA falleció en Bilbao el 31 de mayo de 1874

Y SU ESPOSA LA SRA. D.ª MAGDALENA DE ALDAMAR falleció en esta corte el 20 de mayo de 1882. R. I. P.

Todas las misas que el día 21 del actual se celebran por los señores sacerdotes adseritos en la iglesia de la Concepción del barrio de Salamanca, en la que estará expuesta S. D. M., así como las que igualmente se celebran el día 31 en la de las Calatravas, serán aplicadas por el eterno descanso de sus almas.

Su hijo, hijos políticos, nietos y demás parientes, suplican á sus amigos se sirvan encomendarlos á Dios.

SALUD Y HERMOSURA DE LA BOCA Remedio Mentholina dentífrica ó Elixir Alaman del doctor GUTIER, importado y preparado por el DR. ANDREU, DE BARCELONA

Único Elixir que reúne todas las ventajas para curar, conservar y hermosa la dentadura. Estas son: 1.ª Calma el dolor de muelas. 2.ª Detiene y cura las caries. 3.ª Emblandece el esmalte de la dentadura. 4.ª Aromatiza y pone fresca la boca. 5.ª Quita la fetidez del aliento. 6.ª Cura el escorbuto. 7.ª Fortalece dientes y muelas, dando vigor á las encías.

Es además el dentífico más elegante y confortable. Su sabor y olor son exquisitos, y á la vez que un gran remedio, es artículo de lujo para la mesa ó el tocador. Un frasco de 120 gramos, con caja y cepillo, vale 10 reales. Hay medios frascos á 6 reales. Véndese en las boticas de toda España.

SE VENDE UNA GRAN PARTIDA de capotes y c. rreaje de la. A. Pedro, 6 dupdo. 2.ª izquierda. Se curan niños ó acompañar señoras. Plaza Sta. Bárbara, 8, 2.

LA NIÑA MARÍA FRANCISCA MUÑO Y INVARRO

ha subido al cielo á las siete de la mañana del 19 del corriente.

Su madre, abuelos, hermano, tíos y demás parientes, participan á sus amigos tan sensible pérdida, y les ruega se sirvan acompañar á la conducción del cadáver, que tendrá lugar el 20 del corriente, á las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Fuencarral, 74, al cementerio de la Sacramental de San Isidro, en lo que recibirán favor.

VINO DE QUINA DE SANCHEZ OCAÑA.

Es el tónico reconstituyente, y el más eficaz reparador contra la anemia, palidez, debilidad general, etc.—Botella 5 pesetas. VINO DE QUINA SIMPLE.—Se recomienda mucho contra la inapetencia, malas digestiones, fiebres y debilidad del estómago.—Botella 4 pesetas.—Farmacia de Sanchez Ocaña, Atocha, 35, frente á la de Rolatores.

LIQUIDACION. ABANICOS Y SOMBRILLAS FERNANDO DE TORRE CARMEN. 4

PLAZA DEL PROGRESO, N.º 13, PRINCIPAL, ha recibido un buen surtido de preciosas lunas y lindisimos percales, novedad. Con las primeras confecciona bonitos vestidos para señoras desde 50 pesetas, y con los segundos desde 25, que se pagan en seis plazos mensuales ó 24 semanales, sin fiador.

También ha recibido las remesas que esperaba de corsets, económicos y de mucho gusto, pañuelos de casimir y orientales, faldas para barros, jerseys y toquillas pelo de cabra, y ha aumentado el surtido de ropa blanca confeccionada, velos, mantillas, visitas, etc.

Todo se paga en la facilísima forma indicada y los precios son los que todo el comercio cobra al contado. Venta de patronos, corte y prueba.—LA SIN PAR, Plaza del Progreso, 13, pral.

REUMATISMOS GOTA AGUDA NEURALGIA Curación asegurada en 2 ó 3 dias por el SALICILATO de Sosa (CAJAS 3 FR.) Sello SCHLUMBERGER & CERCKEL, 26, Rue Bergère, PARIS. MELCHIOR GARCIA, Tetuan, 15, Pral, MADRID.

IMPORTANTE. SE LIQUIDA EL GRAN SURTIDO DE JUGUETES EL PIERROT. PLAZA DE ISABEL II, 1, y se cede el establecimiento.

LOS SINDICOS Y CLASIFICACION del gremio de accites mineral al por menor invitan á sus compañeros pasen á ver sus cuotas los días 19 y 20 á la calle del Olivo, núm. 16, de una á tres de la tarde.

LOS SINDICOS Y CLASIFICACION del gremio de constructores de carruajes invitan á los agrerados á conocer el reparto de la contribucion para el año económico 1886-87, en casa de D. Zacarías Lopez, calle de Alfonso X, núm. 1, donde tambien se celebrará juicio de agrerivo el 21 del corriente, á las nueve de la noche.

LA MONEDA PARTICULAR. Se venden 6 dupdo. 2.ª izquierda. Se curan niños ó acompañar señoras. Plaza Sta. Bárbara, 8, 2.